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Parlagfû-mentesítési 
kötelezettség
Közeleg a parlagfû csúcsidôszaka. Az

Országos Környezetegészségügyi Inté-

zet jelentése szerint a  parlagfû pollen

mennyisége Pesten és környékén na-
gyon magas, annak ellenére, hogy a

hosszan tartó kánikula nem kedvezett a gyomnövénynek sem. A nagy száraz-

ság gátolta a  parlagfû növekedését is. A földtulajdonosoknak továbbra is

ügyelni kell a parlagfû-mentesítésre, hiszen egy-egy esôs nap után hamar erô-

re kaphat az allergén növény.

A vonatkozó jogszabály szerint „a földhasználó köteles az adott év június 30.

napjáig az ingatlanon a parlagfû virágbimbójának kialakulását megakadályoz-

ni, és ezt követôen ezt az állapotot a vegetációs idôszak végéig folyamatosan

fenntartani.” Amennyiben az ingatlan tulajdonosa – akinek a telkén megjelenik

a parlagfû – nem tesz eleget védekezési kötelezettségének, közérdekû véde-

kezést (kaszálást) kell elrendelni. A közérdekû védekezést belterületi ingatlan

esetében a jegyzô rendeli el.

A közérdekû védekezés elrendelését követôen a költségek tizenöt napon belü-

li megtérítésére kell kötelezni a mulasztás elkövetôjét. Amennyiben a kötelezett

nem fizeti ki a költségeket, azok adók módjára kerülnek behajtásra, amely be-

hajtásról az állami adóhatóság gondoskodik.

Szada Község közigazgatási területén a földhivatal munkatársai rendszeresen

ellenôrzik a parlagfû fertôzöttséget és amennyiben a fentiekben ismertetett kö-

telezettség teljesítésének elmulasztását tapasztalják, megindítják a hatósági

eljárást. 

Ezúton kérjük a Tisztelt Ingatlantulajdonosokat, hogy a rendezett környezet

megteremtése, és az allergiás emberek életének megkönnyítése érdekében,

gondoskodjanak a zöld területek rendszeres kaszálásáról, gyommentesítésérôl.

Jámbor Lajos jegyzô

Az augusztus 20-i községi ünnepet eredetileg a katolikus templom
kertjébe hirdették meg, de mivel a tetôfelújítással nem végzett a ki-
vitelezô, ezért az ünnepi programot a Faluház elôtti térre helyezték
át. Államalapító királyunk és az új kenyér ünnepe 10 órákor kezdô-
dött. A Himnusz eléneklése elôtt Antal Édua köszöntötte a megje-
lenteket, majd az ünnepi mûsorban egy történelmi utazás követke-
zett. Ebben az összeállításban szerepelt Széphalmi Palkó furulyán a
Szadai Asszonykórus, Sándor Attila verset szavalt és betyárdalokat
énekelt András Hunor. Ünnepköszöntôt mondott Vécsey László
polgármester, országgyûlési képviselô. A polgármester államalapító
királyunkra emlékezve így fogalmazott: Szent István érdemei halha-
tatlanok, ugyanis az országot Európához csatolta és lerakta az alap-
jait a megmaradásnak. Közben István királyunk kemény harcot ví-
vott saját népével. Apját követve nyugat felé fordult, Bizánc helyett
Rómát választotta. A történelem ôt igazolta, bebizonyosodott,
hogy érdemes volt a belsô harcokat is megvívnia, ugyanis sikerre ve-
zette népét. Vécsey László ünnepi beszédében kitért arra is, hogy
napjainkban Európa identitás zavarral, és értékválsággal küzd, nem
tiszteli a hagyományos értékeket. A nemzetek feladata, hogy füg-
getlenségük megôrzése mellett visszaállítsák Európa alapértékeit.
Az ünnepi beszéd után ökomenikus igehirdetésre kérték fel Bor-
báth Gábort (katolikus egyház), Koncz Zoltán református lelkészt
és Szigeti Pétert baptista gyülekezeti tagot. Az új kenyeret, arató
népdalcsokorral köszöntötte a Szadai Asszonykórus. A hagyomá-
nyokhoz híven a kenyér megszegésére és szétosztására a település
polgármesterét kérték fel. A program végén a felszeletelt új kenyér-
bôl jutott mindenkinek és az István napi asztalról bort, kalácsot és
gyümölcsöt kínáltak a megjelenteknek. (További fotók a címlapon) 

P. Gy.

Szent István napi ünnepségSzent István napi ünnepség

Szadai Asszonykórus mûsora
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Szada

Meghívó 
a Szadai szüretre

Programok:

2013. szeptember 28-án, 
szombaton 15 órától

zenés szüreti felvonulás
Hívogató megállók:

Dobogó – Fôtér – Festék bolt – Székely Bertalan u. Kisbolt –
Székely-kert

Székely-kert, szabadtéri színpad

15 órától – Balzsam tündér meséi címen a Magyar Népmese
Színház elôadása 4–10 éveseknek

16 órától–17 óráig – Hagyományok ôsszel címû mûsor a Szadai
Népi Együttes és az óvodások közremûködésével.

17 órától – Aprók tánca és széki táncház

19 órától – Szüreti mulatság

Székely-kert

12 órától – Szüreti ételek fôzôversenye
intézményeknek, civil és baráti köröknek, 

szülôi közösségeknek
Díjak: Nagy Szadai Arany Fôzôkanál, Ezüst Fakanál,

Bronz Fakanál és értékes tárgyjutalmak.
Eredményhirdetés 16 órakor!

14 órától – Kézmûves foglalkozások és vásár

Zöld büfé
(enni-innivalók, kürtôs kalács, lángos, 

fröccsök, borok, szörpök)

16 órától – Mustoló – Hörpintô
Borutca

Borkóstoló kézmûves borokból

Minden érdeklôdôt szeretettel várunk!

A  F A L U  É L E T É B Ô L � 2 1 1 1  S Z A D A 3

Felhívás
szüreti ételek 
fôzôversenyére!
Idôpont:
2013. szeptember 28.,12 órától.
Helyszín: Székely-kert.
Ünnepélyes eredményhidetés: 16 órakor.
Díjak: arany, ezüst bronz fakanál és
értékes tárgyjutalmak, amelyek odaíté-
lésérôl szakmai zsûri dönt.
Nevezni lehet intézményeknek, baráti
köröknek, civil szervezeteknek, osztály
és szülôi közösségeknek, családoknak
és egyéni bográcsokkal is.
Nevezési díj: nincs.
Határidô: szeptember 23. hétfô.
Nevezés módja: a szadai Faluház
elérhetôségein Juhászné Zsókánál és
Kiss Orsinál.
Kérjük az étel nevét és rövid leírását is!
Amit biztosítunk: vaslapok szabad-
tûzhöz, víz, szükség esetén szárazfát,
szemetes zsákokat, fôzôhelyenként 1-2
liter finom bort!
Kóstoltatásra van mód, az ehhez szük-
séges tálakat, evôeszközöket kérjük
hozzák magukkal!
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LLeegguuttóóbbbb  eeggyy  éévvvveell  eezz--
eellôôtttt  bbeesszzééllggeettttüünnkk  aakk--
ttuuáálliiss  ppoolliittiikkaaii  ééss  hheellyyii
kkéérrddéésseekkrrôôll..  EEggyy  éévv  aallaatttt
aannnnyyii  vváállttoozzááss  ttöörrttéénntt,,
hhooggyy  eeggyy  iinntteerrjjúúbbaann
sszziinnttee  lleehheetteettlleenn  rréésszzllee--
tteesseenn  áátttteekkiinntteennii  aazz  eessee--
mméénnyyeekkeett..  CCssaakk  ddiióóhhééjj--
bbaann::  aazz  öönnkkoorrmmáánnyyzzaatt

aazzóóttaa  vviisssszzaaffiizzeetteetttt  331133  mmiilllliióó  ffoorriinntt  hhiitteellttaarrttoozzáásstt,,  ááttaaddttáákk  aa
nnaappeelleemm  rreennddsszzeerrtt  aazz  iisskkoolláábbaann,,  mmeeggaallaakkuulltt  aa  GGööddööllllôôii  JJáárrááss,,  aazz
öönnkkoorrmmáánnyyzzaattookk  aaddóóssssáágg  kkoonnsszzoolliiddáácciióójjáávvaall  nneettttóó  996600  mmiilllliióó
ffoorriinntt  ttaarrttoozzáássaa  sszzûûnntt  mmeegg  SSzzaaddáánnaakk,,  eellkkéésszzüülltt  aa  tteelleeppüüllééss  ffeejj--
lleesszzttééssii  kkoonncceeppcciióójjaa,,  öönneerrôôbbôôll  ffeejjlleesszzttiikk  ééss  bbôôvvííttiikk  aazz  áállttaalláánnooss
iisskkoolláátt,,  ppáállyyáázzaattii  ppéénnzzbbôôll  aa  mmeeggvvaallóóssííttááss  sszzaakkaasszzáábbaa  llééppeetttt  aazz
óóvvooddaa  bbôôvvííttééss,,  úújj  kköözztteerreett  ééss  sszzoobbrroott  aavvaattttaakk,,  eellkkéésszzüülltt  VVeerreess--
eeggyyhháázzáánn  aa  sszzeennnnyyvvíízzttiisszzttííttóó  tteelleepp  ((SSzzaaddaa  aa  mmeeggvvaallóóssííttáássrraa  llééttrree--
hhoozzootttt  ÖÖnnkkoorrmmáánnyyzzaattii  TTáárrssuullááss  ttaaggjjaa  vvoolltt))..  AA  bbeevveezzeettéésstt  oollvvaass--
vvaa  eeggyy  kkíívvüülláállllóó  aazztt  iiss  mmoonnddhhaattnnáá,,  hhooggyy  SSzzaaddaa  eeggyy  sszzeerreennccssééss  ttee--
lleeppüüllééss..  IItttt  eellssôôssoorrbbaann  aazz  aaddóóssssáággkkoonnsszzoolliiddáácciióórraa  ggoonnddoollookk,,  ddee
aazzéérrtt  nnee  ffeelleeddkkeezzzzüünnkk  mmeegg  aa  ppáállyyáázzaattookkrróóll  sseemm..  NNeemm  mmiinnddeeggyyiikk
tteelleeppüüllééss  nnyyeerrtt  aannnnyyii  ppéénnzztt,,  mmiinntt  SSzzaaddaa..  AA  sszzeerreennccssee  sseeggíítteettttee  aa
tteelleeppüüllééss  ffeejjllôôddéésséétt,,  vvaaggyy  aa  ttuuddaattooss  tteerrvveezzééss  aallaappoozzttaa  mmeegg  aazz  eell--
mmúúlltt  eeggyy  éévv  ééss  aazz  aazztt  mmeeggeellôôzzôô  éévveekk  sszzeerreennccssééjjéétt??  
Valóban örvendetesen sok és pozitív változást kell számba ven-
nünk, amikor az elmúlt évrôl beszélünk. A tudatos építkezést
1994-ben kezdtük a 98-ra összeállt település-szerkezeti ter-
vünkkel, melyben nemcsak a mûszaki, infrastrukturális fejleszté-
seknek igyekeztünk évtizedekre ható pályaívet megrajzolni, ha-
nem a helyi társadalmi élet, közmûvelôdés, nevelés-oktatás,
egészségügy, egyáltalán a szadai lét lehetô legtágabb körére is.
2002–2010 között az önkormányzati finanszírozás nyomorú-
ságos idôszakát éltük. Ha haladni akartunk, már pedig ez nem
volt kérdés számunkra, akkor hitelekhez, kötvénykibocsátáshoz
kellett folyamodnunk. Arra azonban mindig vigyáztunk, hogy
bevételt termelô fejlesztéseket is végezzünk (pl. Ipari Park, te-
rületvásárlások-fejlesztések). És növekvô saját bevételeink mel-

lett is szem elôtt tartot-
tuk a hitelfelvételi kor-
látainkat – nem nyúj-
tóztunk tovább annál,
ameddig a takarónk ért.
Ez az óvatosság a svájci
frank árfolyamának „el-
szállása” ellenére, 2008
után is segített fenntar-
tani a pénzügyi stabili-
tásunkat.
Persze ha a kormány és
a törvényhozás nem vi-
szi végig az önkormány-
zatok adósságkonszoli-
dációját, akkor a lehetô-
ségeink határáig érô

adósságszolgálati teher mellett ma csak nagyon kis léptékû fej-
lesztésekrôl beszélhetnénk. Ha lehet szerencsérôl beszélni eb-
ben a történetben az annyi, hogy a lélekszámunk (egyelôre) öt-
ezer alatti, így ránk a teljes konszolidáció vonatkozott.
AAzz  úúttpprrooggrraamm  sszzeerriinntt  aazz  eellkköövveettkkeezzôô  1100  éévvbbeenn  aa  kköözzsséégg  mmiinnddeenn
úúttjjaa  sszziilláárrdd  bbuurrkkoollaattoott  kkaapp!!  EEzz  aa  tteerrvv  mmiillyyeenn  ppéénnzzüüggyyii  aallaappookkrraa
ééppíítt??
A fentiekben elmondottakból következik, hogy a reálisan terve-
zett és elôrelátó gazdálkodásunk következtében az elôttünk álló
évekre, minden évben szabad forrásként áll rendelkezésünkre az
adósságszolgálatra betervezett éves összeg. Ami reményeim sze-
rint még növekedni is fog, tekintettel növekvô saját bevételeink-
re és arra, hogy a szadai vállalkozások, kicsik és nagyok egyaránt,
többségükben jól vették a válság nehéz éveit. Fejlesztettek, bô-
vültek és nagyon jó adómorállal büszkélkedhetnek, amit javuló
lehetôségeink szerint önkormányzati részrôl most igyekszünk és
tudunk viszonozni.
Az út, pontosabban a szilárd burkolatok hiánya pedig régóta
égetô gond. Köszönet lakosságunknak, hogy türelemmel és
megértéssel, de pénzbeli hozzájárulással és önkéntes munkájával
is segítette az elmúlt évtizedek küzdelmeit. Most nyílt meg a le-
hetôségünk arra, hogy tíz éves idôtávon megoldjuk ezt a prob-
lémát.
PPééllddaa  éérrttéékkûû,,  aahhooggyy  aazz  iinnttéézzmméénnyyeekk  ffeellúújjííttáássáátt  kkeezzeelliikk  aa  ffaalluubbaann..
AAzz  iisskkoolláárraa  mmeeggkköözzeellííttôôlleegg  8800  mmiilllliióó  ffoorriinnttoott  kköölltteenneekk  ssaajjáátt  ffoorr--
rráássbbóóll!!  MMiillyyeenn  ccééllookk  vveezzéérreelliikk  aa  tteessttüülleetteett,,  aammiikkoorr  iillyyeenn  bbeerruuhháá--
zzáássookk  mmeelllleetttt  ddöönntteenneekk??
Községünk népessége folyamatosan nô, ezen belül ma már nem
az „agglomerációs nyomás” a domináns, hanem örvendetesen
magas a helyben születések száma. Régen felismert szükségsze-
rûség az óvoda és az iskola bôvítése, a körülmények javítása, hi-
szen az óvodásaink, iskolásaink jelentik Szada jövôjét. Az óvoda
a nyertes pályázatnak hála folyamatban van. Az iskola bôvítése
egyelôre amolyan „fél siker”, mert ugyan önerôbôl végigvisszük
a négy tantermes bôvítést, sôt a konyha-étkezde tetôterében to-
vábbi két, szépen kialakított helyiséggel bôvítjük az iskolai fog-
lalkoztatás mozgásterét, de a teljes épület energetikai korszerû-
sítésére is feltétlenül szükség van. Idén szeptemberben tanu-
lóink létszáma meghaladja a háromszázat, ilyen még nem volt
Szadán. Nincs más választásunk, ôsszel negyedszer is nekifutunk
a pályázatnak!
AA  mmáárr  mmeegglléévvôô  bbeerruuhháázzáássookk  mmeelllléé  nnaaggyysszzaabbáássúú  tteerrvveekkeett  sszzöövvöö--
ggeettnneekk..  MMéégg  ffeebbrruuáárrbbaann  aa  vváállllaallkkoozzóóii  kkiisskkoonnffeerreenncciiáánn  PPeettnneehháá--
zzyy  BBaalláázzss  kkééppvviisseellôô  aazz  úújj  ssppoorrttccssaarrnnookk  ffeellééppííttéésséérrôôll  ttaarrttootttt  eeggyy
ttáájjéékkoozzttaattáásstt..  EEzz  aakkkkoorr  eeggyy  bbááttoorr  ööttlleettnneekk  ttûûnntt,,  ddee  úúggyy  ttuuddoomm,,
hhooggyy  iitttt  iiss  vvaann  eellôôrreellééppééss??
A Berek szélén 2008-ban megvásárolt területet kezdettôl az is-
kola bôvítésére szánjuk. A koncepció szerint a jelenlegi iskola-
épületben marad az alsó tagozat, a felsô tagozat pedig száz mé-
terrel „feljebb” megy a Berekbe. De nem csupán néhány terem
felépítésében gondolkodtunk, hanem egy nagyobb léptékû fej-
lesztésben. Az általános iskola új felsô tagozatos épületével egy
tömbbe tervezzük a tanuszodát, a (formálódó profilú és alapve-
tôen helyi és környékbeli szakmai keresletet kielégítô) középis-
kolát, valamint a sportcsarnokot, ami egyben községi rendezvé-

Vannak és le
Interjú Vécsey László polgármesterrel
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sznek ötleteink…

nyek, ünnepségek megtartására is alkalmas kéne legyen, hiszen
régen kinôttük a Faluházat.
Saját erônkbôl ezt persze soha nem tudnánk megvalósítani. A
helyi és a környékbeli cégek szakképzés iránti igényét a koncep-
ció keretében kezelni tudnánk, ezen felül a pályázati lehetôsé-
gekben bíztunk és a magyar kormány sportbarát hozzáállása új-
fent bizakodóvá tett bennünket. Balázs képviselôi vállalása, hogy
a TAO pályázat lehetôségét körbejárja. Ha van realitása, akkor
örömmel „leporoljuk”, átdolgozzuk az 1999-ben a Margitába
tervezett fociakadémia tervét. Nagyszerû távlataink nyílnának
egy sport utánpótlás képzô akadémia megvalósulása nyomán. A
szükséges tanulmányterveket elkészítettük, várjuk az ôszt, ami
reményeink szerint megnyitja a benyújtás lehetôségét.
AA  kkuullttuurráálliiss  ééss  kköözzöössssééggii  éélleett  iiss  nnaaggyyoonn  aakkttíívv  SSzzaaddáánn..  EEzz  aa  cciivviill
sszzeerrvveezzeetteekk  aakkttiivviittáássáátt  iiss  ddiiccsséérrii..  MMoosstt  vvoolltt  aa  nnyyáárrbbúúccssúúzzttaattóó,,
sszzeepptteemmbbeerrbbeenn  eeggyy  úújjaabbbb  eeggéésszz  nnaappooss  ffaalluurreennddeezzvvéénnyy  aa  „„SSzzaaddaaii
sszzüürreett””  kköövveettkkeezziikk..  RRááaaddáássuull  mmiinnddeenn  éévvbbeenn  vvaallaammiivveell  bbôôvvüüllnneekk
eezzeekk  aa  rreennddeezzvvéénnyyeekk!!
A pezsgés, az aktivitás magáért beszél. Az eleven közösségnek
valóban nagy hagyománya van nálunk. Persze pénzügyi háttér
nélkül minden nehezebb lenne. Az önkormányzat bôkezûbb
szponzorálása a 2010 óta a képviselôi alapunkban hagyott tisz-
teletdíjak és költségtérítések nyomán vált lehetségessé. Az idei
nyárbúcsúztatót például képviselô-testületünk egyhangú jóváha-
gyásával a szokásos összeg duplájából rendeztük, s ennek meg is
mutatkozott az eredménye a vendéglátásban, a mûsor bôségé-
ben és minôségében, a tüzijáték színvonalában, s nem utolsó-
sorban a focipályára kilátogató közönség Szadán még sosem lá-
tott, ezer fô körüli nagy létszámában.
Az ôszi programok tervezett és várható bôsége közepette a fej-
lôdô Tájházunk alapítványi csapata is fontos és komoly kulturá-
lis értéket jelentô szerephez jut – remélem tetszeni fog a sza-
daiaknak. Nekem személy szerint a részvétel örömén túl annyi a
dolgom, hogy újra és újra megköszönjem mind a közmûvelôdés
dolgozóinak, mind a civil szervezeteinknek, mind pedig az ön-
kéntes segítôknek a munkáját, polgárainknak pedig azt, hogy
eddig és ez után is eljönnek és jól érezzük magunkat együtt. 
AA  ffaalluu  öösssszzeettaarrttáássaa  aakkkkoorr  iiss  mmeeggmmuuttaattkkoozziikk,,  aammiikkoorr  mmáássookkoonn
kkeellll  sseeggíítteennii  ––  ggoonnddoollookk  iitttt  aazz  áárrvvíízzii  sseeggííttssééggrree..  JJúúnniiuuss  88--áánn  ééss  99--

éénn  ttööbbbb  öönnkkéénntteess  iiss  rréésszztt  vveetttt  aa  dduunnaaii  áárrvvíízz  mmeennttééssii  mmuunnkkáállaattaaii--
bbaann..  AA  sszzaaddaaii  kkééppvviisseellôô--tteessttüülleett  ppéénnzzbbeellii  ttáámmooggaattáásstt  iiss  ffeellaajjáánn--
llootttt..  AAzz  oorrsszzáággooss  ááttllaagghhoozz  kkééppeesstt  mmeennnnyyiirree  aakkttíívv  iillyyeenn  sszzeemm--
ppoonnttbbóóll  aa  tteelleeppüüllééss??  
Úgy tapasztaltam, hogy az egész ország kitett magáért. Méltat-
lannak éreznék bármilyen hasonlítgatást. Szada büszke lehet
magára, „ott volt a gáton” Váctól Pestig, Szentendrétôl Bu-
dáig. Hadd ne soroljam elô a szadai kezeket, a pénzt, paripát,
fegyvert …
SSzzaaddaa  aa  ssiikkeerreess  ppáállyyáázzóókk  kköözzéé  ttaarrttoozziikk..  BBiizzttooss  vvaaggyyookk  bbeennnnee,,
hhooggyy  aazz  uunniióó  kköövveettkkeezzôô,,  22001144  ééss  22002200  kköözzööttttii  ppéénnzzüüggyyii  cciikklluu--
ssáárraa  vvaannnnaakk  ööttlleetteeiikk..  AA  mmeeggyyeeii  öönnkkoorrmmáánnyyzzaattnnaakk  jjúúlliiuuss  kköözzee--
ppééiigg  kküüllddhheettttéékk  bbee  aa  tteelleeppüülléésseekk  ppáállyyáázzaattii  tteerrvveeiikkeett,,  jjaavvaassllaattaaiikkaatt..
SSzzaaddaa  ppoollggáárrmmeesstteerreekkéénntt  mmiillyyeenn  jjaavvaassllaattookkkkaall  éélltt??  
A Gödöllô–Vác elkerülô út, a Gödöllô–Vác kerékpárút, a
Rákos-patak menti kerékpárút, az ipari parkok infrastruktúra fej-
lesztése különös tekintettel a munkahelyteremtô beruházások
segítésére, sportlétesítmény fejlesztés, nevelési-oktatási intéz-
ményfejlesztés, egészségügyi intézményfejlesztés…
Valóban vannak és lesznek ötleteink, nem egy közülük már
megjárta a tervezôasztalt is.
AA  bbeesszzééllggeettééss  vvééggéénn  kkaannyyaarrooddjjuunnkk  eeggyy  kkiiccssiitt  aazz  oorrsszzáággggyyûûllééssii
kkééppvviisseellôôii  mmuunnkkáájjááhhoozz!!  AAzz  eellmmúúlltt  eeggyy  éévvbbeenn  ppaarrllaammeennttii  mmuunnkkáá--
jjáábbóóll  mmiitt  eemmeellnnee  kkii??
Nem csupán egy, hanem három éve érzem az egységben végzett
munka örömét Magyarország megújításáért. És itt sorolhatnám
az utóbbi év nagy horderejû törvényeit. De minden részletkér-
dést felülír az a hatalmas akarat, erô és elszántság, ami az össze-
tartó Fidesz-KDNP frakciókban feszül. Nagyszerû érzés annak a
rendíthetetlen kétharmadnak tagjaként küzdeni, melynek 2010-
ben bizalmat szavazott Magyarország.
JJöövvôô  ttaavvaasssszzaall  vváállaasszzttáássookk  lleesszznneekk..  EEllddôôlltt--ee  mmáárr,,  hhooggyy  mmiirree  hhee--
llyyeezzii  aa  hhaannggssúúllyytt??
Ezt minden alkalommal visszatérôen megkérdezi Fôszerkesz-
tô úr, s ez alkalommal is csak ugyanazt tudom válaszolni: a
munkára. Amikor a munka ideje van, akkor dolgozni kell,
amikor pedig döntéshelyzet van, akkor kell a szükséges dön-
téseket meghozni.

Polgár
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Augusztus 19-én hétfôn délután a meghirdetett program sokakat vonzott, így délután
három órakor már több százan voltak a sportpályán. A hívogató plakátokra idén felke-
rült a „ Szent István Napi Mulatság” cím is, ami szépen összecsengett a nyárbúcsúz-
tató célkitûzésével, ugyanis fél négytôl olyan fergeteges mûsor várta az érdeklôdôket,
hogy az tényleg felért egy mulatsággal. A kulturális és szórakoztató programok elsô-
sorban a családoknak szóltak. Idén is vendégül látta a képviselô-testület a falu lakos-
ságát, de most nem óriás bográcsban készült az étel, hanem fôzôversenyt hirdettek
és az induló csapatoknak minimum 50 adagot kellett elkészíteniük. A hat csapat közel
négyszáz adagot fôzött, amit kóstolójegyek ellenében este hat órára szét is osztottak.
A zsûri szerepét Vécsey László polgármester vezetésével a képviselô-testület vállalta
fel, akik egész délután kóstolgatták a finomabbnál finomabb ételeket. 
A sportpályán a megszokott „díszlet” várta az érdeklôdôket. A focipályán állították fel
színpadot. Most is volt ingyenes ugrálóvár a gyerekeknek, sör, bor, virsli és kirakodó-
vásár a felnôtteknek. A programok már délelôtt elkezdôdtek a kispályás labdarúgó tor-
nával. A hat fôzô csapat délután kettôtôl szorgalmasan dolgozott a bográcsok körül. 
A délutáni programot a színpadon három órakor Vécsey László polgármester nyitot-
ta meg. Most is nagy tapsot kaptak az elsôként fellépô Nyugdíjas Klub „táncosai”,
akik saját készítésû ruhákban háremtáncot mutattak be. A Szadai Hagyományôrzô
Együttes 15 perces mûsora is nagy sikert aratott. A gyerekeknek szólt elsôsorban
Joós Tamás énekmondó mûsora, aki egyben a Kôrösi Csoma Sándor Kôbányai Kul-
turális Központ igazgatója is. Sokan végig izgulták az agility kutyás bemutatót és a
Bajvívó Magyarok Veresegyházi Szablyavívó Egylet történelmi kalandozását. Este
hétkor lépett színpadra az Eclectica zenekar. A Szatmáry Melinda által vezetett
együttes XVIII.- XX. századi kelta és breton eredetû tradicionális népdalokat, erdé-
lyi táncdallamokra és részben ezekbôl ihletet merítô saját szerzeményeket adott

Szadai Nyá

Agility kutyás bemutató

Történelmi bajvívás

Kostoló a vadászoknál

Eredményt hírdet a zsûri

Ingyenes volt az ugrálóvár

Szadai Hagyományôrzô Együttes
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elô. Ezután hirdette ki a zsûri a fôzôverseny eredményét.  Hagyományos pörkölt
kategóriában az önkormányzat csapata kapta az elismerô oklevelet „közigazgatá-
si birkapörköltjéért” (mert Jámbor Lajos jegyzô fôzte), különleges pörkölt kategó-
riában a csülkös pacalért – Csilla és a Webo csapata kapta az elismerést. Zúzapör-
költ májjal, vegyes savanyúsággal volt a menü a Szadai Kiskert Tulajdonosok Szô-
lészeti és Borászati Egyesületénél. Rimitin István és Paulovics László ezen remek-
mûvéért a szárnyaspörkölt kategória elismerô oklevelét vehette át. A gulyás ka-
tegória elismerô oklevelét a Szadai Nyugdíjas Klub kapta a „babgulyás szívvel-lé-
lekkel” fôztjéért.  A zsûri ötletesebbnél ötletesebb kategóriákat talált ki, így a Mogyo-
ródi Csíkvölgyi Wass Albert Vadásztársaság is kaphatott egy szép címet, ôk a „ ba-
bos ôzraguért” a vadétel kategóriában tették le a névjegyüket. A profinak számító
Nagy Peti és csapatának sem kellett szégyenkeznie, hiszen a „csilisbabos csülök 3.
félidô módra” az egzotikus kategóriában jelentette nekik a pálmát. Minden csapat
egy-egy üveg pezsgôt is átvehetett a zsûritôl.
Szadán a szervezôk soha nem hagyják ki a mulatós zene jeles képviselôit sem, most
Csocseszt és  Sláger Tibót invitálták meg a mûsorba. Szinte hihetetlen – most is közel
ezer ember csápolt és táncolt a nem éppen mûvészi zenére. A program csúcspontja
Vastag Csaba és az Irigy Hónaljmirigy szereplése volt. Tôlük senki sem irigyelte a vas-
tapsot. A két produkció között tíz óra elôtt lôtték fel a tûzijátékot. A nyárbúcsúztató
diszkóval zárult, ahol Dj Kolby (Horváth Viktor) éjfélig szórakoztatta a közönséget. A
rendezvény rendbontás nélkül zajlott, ez annak is köszönhetô, hogy a Kovács Ágos-
ton körzeti megbízott, Nagy László vezetésével a polgárôrök, valamint a biztonsági
ôrök most is figyeltek a rendre. A színvonalas rendezvényért köszönetet érdemel a
képviselô-testület és a munkát koordináló Petneházy Balázs képviselô. 

Polgár

árbúcsúztató
Jámbor Lajos jegyzô birkapörköltöt készített

A Borászati Egyesület a zsûrít kínálja

Nyugdíjas Klub sátránál

Kostol a zsûri, Vécsey László, Oroszi Sándor „Szódás”,
Petneházy Balázs, Török László és Oroszi Sándor „Süni”

Joós Tamás
énekmondó

Testfestés

Nyugdíjas Klub nagysikerû tánca
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Az önkormányzat saját forrásból a nyáron 3 normál és egy kisebb
méretû tanteremmel bôvíti az iskolát. Az épület hátsó szárnya
teljesen átalakul. A bôvítés a meglévô épület tantermi és tornater-
mi összekötô épületrészének mindhárom szintjét érinti. Az udvar
felôl közelítve rá sem lehet ismerni az épületre, ugyanis a régi fo-
lyosó elé építettek egy új közlekedôt, a tornaterem dél-keleti fa-
lához pedig egy új épületrészt emeltek. Az átépítés 544 m2-en
zajlik. A kivitelezô a gödöllôi székhelyû Épkomplex Építôipari
Szolgáltató Kft. szeptember közepére szeretné átadni az épület-
részt. A beruházást irányító Versits Tamás megbízott építésveze-
tô augusztus 23-án elmondta, hogy a látszat ellenére jól állnak a
munkával, a belsô átalakítás ütemterv szerint halad. Végeztek a
fûtés, a vízvezeték és az elektromos vezetékek kiépítésével, el-
kezdték a nyílászárók beállítását és a burkolásokat. Az elôzetes
tervek szerint részletekben adják át az épületet. Augusztus 30-ra
az elsô emeleten két termet, a tetôtérben egyet adnak át. Folya-
matosan 20-30 szakember dolgozik az építkezésen, ha kell akkor
még több embert állítanak munkába, ezt a terület nagysága azon-
ban korlátozza.  
Greffné Kállai Tünde igazgató is az eredeti ütemezéssel számol. Re-
ményei szerint szeptember 1-jén vasárnap bepakolhatnak az új tan-
termekbe és másodikán már az épület ezen részében is megkezdhe-

tik a tanítást. A pakolásra és a takarításra csak két napjuk lesz, így a
tantestület mellett várják a szülôk segítségét is..((aauugguusszzttuuss  3311--éénn  ééss
sszzeepptteemmbbeerr  11--jjéénn  rreeggggeell  nnyyoollcc  óórrááttóóll  vváárrjjáákk  aazz  öönnkkéénntteesseekkeett)) A kül-
sô munkálatok miatt az udvar és a parkoló azonban zárva marad,
ezért arra kéri a szülôket, hogy szeptember 15-ig a posta mögötti
parkolót használják. A zebrán az átkelést a polgárôrök segítik. Az
átmeneti idôszakban csak egy osztályt kell ideiglenesen máshová he-
lyezni. Ez az osztály a konyha tetôterében kialakított teremben kez-
di meg az új tanévet. Az ünnepélyes tanévnyitót szeptember 2-án
reggel 8.15-kor a Székely-kertben rendezik. (gyülekezô 7.45-tôl)
Az ünnepség után a tanulókat pedagógusok kísérik fel az iskolához
és elkezdôdik a tanítás. A tankönyvosztás az elsô szülôi értekezletek
idôpontjában történik. A térítésmentes és a térítéses tankönyveket is
a szülô aláírását követôen tudják kiadni, erre az elsô szülôi értekez-
leteken kerülhet sor. (alsó tagozat: szeptember 2-án 17 órától, fel-
sô tagozat szeptember 3-án 17 órától). TToovváábbbbii  rréésszzlleetteekk  aazz  iisskkoollaa
hhoonnllaappjjáánn::  wwwwww..sszzaaddaaiisskkoollaa..hhuu))  Két elsô osztály indul szeptember-
tôl, az iskola létszáma 303 fôre emelkedik. Négy új pedagógus kez-
di meg a munkát Szadán, Tari Anikó tanító, Pénzesné Darvasi Ju-
dit tanító, Magyar Zoltán tanító és Pintérné Gazdag Anett testne-
velô. A matematika szakos állást egyelôre nem tudták betölteni,
ezért ezt a státuszt továbbra is pályáztatják. 

Szeptember közepére átadják az általános iskolát A tanítás zavartalan lesz

A Székely Bertalan Általános Iskola híreiA Székely Bertalan Általános Iskola hírei

Az udvar felöl 
teljesen átalakul az épület

Ilyen tágas tantermek készülnek
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Ôsszel induló kiscsoportok 
a Faluházban 
Hétfô 17–19 óráig: 
Szadai Nyugdíjasklub
Vezeti: Kiss Andrásné

Kedd és csütörtök 16.30–18 óráig:
Rocky gyerek csoportok kezdôknek és haladóknak
Vezeti: Farkas Viktória

Kedd és csütörtök 18 óra: 
Zumba edzés

Kedd 18 óra: 
Nôi torna
Vezeti: Wertán Kinga

Csütörtök 10–12 óráig:
Hóc-Hóc gyerekjátszó 1–3 éves babáknak és szüleiknek

Péntek 17.30 órától:
Színházikó Csoport
Vezeti: Buzogány Márta színmûvésznô

Péntek 18 órától:
Etka jóga
Vezeti: Fekete Eszter

Kellô számú érdeklôdô esetén indítunk:

Játékos gyerektornát 3–6 éveseknek

Ringató gyerekfoglalkozásokat 6 hónaptól 2 éves korú babák-
nak és szüleiknek

Óvodás néptáncot 3–6 éveseknek

Galanga képzômûvészeti és báb gyerekmûhelyt 6–10 évesek-
nek 

Tini Klubot 12–14 éveseknek

Érdeklôdés és bejelentkezés minden csoportba a Faluház elérhe-
tôségein, Juhászné Zsókánál és a csoportvezetôknél lehet.

Elôzetes híreink:

OOkkttóóbbeerrbbeenn:: Bognár Szilvia népdalénekes gyerekmûsora és Ká-
dár Annamária meseterapeuta beszélgetô estje.

NNoovveemmbbeerrbbeenn:: Mesélô muzsika gyerekeknek és Nyári Krisztián
(Így szerettek ôk c. könyv szerzôje) az Almáriumban.

DDeecceemmbbeerrbbeenn:: Betlehemes történet gyerekeknek és Dr. Csernus
Imre elôadása az Almáriumban.

Minden érdeklôdôt szeretettel várunk!

Székely Bertalan Mûvelôdési Ház 
és Könyvtár (Faluház) programjai

Könyvtári programok
Bagolyvár Könyvtár
Telefon 06-28-405-453

e-mail: szadakonyvtar@gmail.com

Facebook: www.facebook.hu/bagolyvar

Nyitva tartás:
hétfô-kedd-péntek: 09.00-18.00, szerda: 08.00-14.00, csütörtök: 12.00-19.00

Szorgos munkával telt 
a nyár a Bagolyvár 
Könyvtárban
Jelzet került sok könyvre, és
az elektronikus adatbázis
építésével is nagyot halad-
tunk! Köszönöm Linda, Re-
beka, Réka, Eszter, Roland
és Peti segítôim kitartó
munkáját.

Ez várható
Az iskolakezdéssel megkez-
dôdnek a könyvtári órák is.
Az idei tanév elsô félévében
lehetôség lesz a Bagolyvár Könyvtár Törzsolvasójává válni! Mit kell
tenned ahhoz, hogy Törzsolvasó legyél? Érdeklôdj személyesen a
könyvtárban!
A Faluház elôterében mûködô folyóirat pult mellett kialakítottunk
egy folyamatosan mûködô könyvcserélô polcot. Érdemes gyakran
böngészni, hiszen a választék állandóan változni fog.
A könyvtár a XXI. században egyre inkább nem pusztán a könyvek
kölcsönzésének helye. Olyan közösségi hellyé kíván lenni, amely igé-
nyes, naprakész információk hozzáférését biztosítja, a fiatalok számá-
ra is érdekes és biztonságos környezetet teremt a szabadidô hasznos
eltöltésére. Legyen segítségünkre e környezet fejlesztésében!

Tisztelettel kérjük támogassa a Bagolyvár Könyvtárat folyóirat elô-
fizetés felajánlásával!
5 perc Angol Magazin: éves elôfizetési díj: 7.500 Ft/12 db lap
Dörmögô Dömötör: éves elôfizetési díj: 2.880 Ft/ 6 db lap
HVG: éves elôfizetési díj: 20.640 Ft/52 db lap
Képes Sport: éves elôfizetési díj: 11.840 Ft/52 db lap
Nôk Lapja: éves elôfizetési díj: 11.220 Ft/51 db lap
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NORMÁL egyszerûsített éves beszámoló 
MÉRLEGE 

SZADA NOVA NONPROFIT KFT.
Szada, Dózsa György út 88. 

2012. üzleti év

adatok ezer Ft-ban 

Eszközök (aktívák) Elôzô év Módosítás Tárgyév

A. Befektetett eszközök 299 0 834

I. Immateriális javak 0 0 0

II. Tárgyi eszközök 299 0 834

III. Befektett pénzügyi eszközök 0 0 0

B. Forgóeszközök 17,179 0 18,877

I. Készletek 106 0 122

II. Követelések 15,199 0 15,680

III. Értékpapírok 0 0 0

IV. Pénzeszközök 1,874 0 3,075

C. Aktív idôbeli elhatárolások 5 0 0

ESZKÖZÖK ÖSSZESEN 17,483 0 19,711

Források (passzívák) Elôzô év Módosítás Tárgyév

D. Saját tôke 9,376 0 9,376

I. Jegyzett tôke 3000 0 3000

II. Jegyzett, de még be nem fizetett tôke 0 0 0

III. Tôketartalék 0 0 0

IV. Eredménytartalék 8,542 0 6,377

V. Lekötött tartalék 0 0 0

VI. Értékelési tartalék 0 0 0

VII. Mérleg szerinti eredmény -2,166 0 317

E. Céltartalékok 0 0 0

F. Kötelezettségek 5,372 0 7,654

I. Hátrasorolt kötelezettségek 0 0 0

II. Hosszú lejáratú kötelezettségek 0 0 0

III. Rövid lejáratú kötelezettségek 5,372 0 7,654

G. Passzív idôbeli elhatárolások 2,735 0 2,363

FORRÁSOK ÖSSZESEN 17,483 0 19,711

Gréta Szépségszalon
Bejelentkezés: 06-28-503-430 (Egész nap)

Gréta Szépségszalon
Bejelentkezés: 06-28-503-430 (Egész nap)

Üzlet: Szada, Dózsa Gy. út. 98. (Fô út, templomoknál)

Nyitva tartás: H–P: 8–20, Szo: 8–14
Kedvezô árakkal, alapos munkával várunk szépségszalonunkban!

Figyeljétek kiemelt akcióinkat!

www.gretaszalon.hu

Üzlet: Szada, Dózsa Gy. út. 98. (Fô út, templomoknál)

Nyitva tartás: H–P: 8–20, Szo: 8–14
Kedvezô árakkal, alapos munkával várunk szépségszalonunkban!

Figyeljétek kiemelt akcióinkat!

www.gretaszalon.hu

Készüljünk a nyárra!
Napsugárszauna!
Az elsô alkalom 50%-os kedvezménnyel vehetô igénybe!
– Súlycsökkentés (Has, fenék és comb erôteljes fogyasztására!
Tekercseléssel is!)
– Narancsbôr megszüntetése
– Méregtelenítés
– Stressz csökkentése és a stressz-tûrô képesség növelése
– Izom és ízületi fájdalmak csökkentése
– Vérkeringés fokozása
– Koleszterincsökkentés
– Vérnyomás beállítása
– Szellemi és fizikai teljesítôképesség fokozása!
Fodrászat, kozmetika, mûköröm, pedikûr, testmasszázs,
EU-konform egészséges 60 csöves szolárium

NORMÁL egyszerûsített éves beszámoló 
összköltség eljárással készített EREDMÉNYKIMUTATÁSA
SZADA NOVA NONPROFIT KFT. Szada, Dózsa György út 88. 

2012. üzleti év

adatok ezer Ft-ban

A tétel megnevezése Elôzô év Módosítás Tárgyév

I. Értékesítés nettó árbevétele 74,662 0 78,671

II. Aktivált saját teljesítmények értéke 0 0 0

III. Egyéb bevételek 582 0 10,719

III. sorból: visszaírt értékvesztés 0 0 0

IV. Anyagjellegû ráfordítások 69,073 0 79,557

V. Személyi jellegû ráfordítások 8,243 0 9,104

VI. Értékcsökkenési leírás 124 0 502

VII. Egyéb ráfordítások 62 0 1

VII. sorból: értékvesztés 0 0 0

A. ÜZEMI (ÜZLETI) TEVÉKENYSÉG EREDMÉNYE

(I.+–II.+III.–IV.–V.–VI.–VII.) -2,258 0 226

VIII. Pénzügyi mûveletek bevételei 3 0 2

VIII. sorból: értékelési különbözet 0 0 0

IX. Pénzügyi mûveletek ráfordításai 0 0 0

IX. sorból: értékelési különbözet 0 0 0

B. PÉNZÜGYI MÛVELETEK EREDMÉNYE (VIII.–IX.) 3 0 2

C. SZOKÁSOS VÁLLALKOZÁSI EREDMÉNY

(+–A.+–B.) -2,255 0 228

X. Rendkívüli bevételek 89 0 89

XI. Rendkívüli ráfordítások 0 0 0

D. RENDKÍVÜLI EREDMÉNY (X.–XI.) 89 0 89

E. ADÓZÁS ELÔTTI EREDMÉNY (+–C.+–D.) -2,166 0 317

XII. Adófizetési kötelezettség 0 0 0

F. ADÓZOTT EREDMÉNY (+–E.–XII.) -2,166 0 317

G MÉRLEG SZERINTI EREDMÉNY -2,166 317
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Beiratkozás folyamatosan

Szeretettel                      várunk, ha szépülni 
és pihenni                         szeretnél!
BBiiookkoozzmmeettiikkaa                                              AAllaakkffoorrmmáállááss::
MMaasssszzáázzss                                                            KKaavviittáácciióóss  uullttrraahhaanngg
FFooddrráásszzaatt                                                                RRááddiióóffrreekkvveenncciiááss  kkeezzeellééss
PPeeddiikkûûrr--mmaanniikkûûrr                                              FFeekkvvôô  iinnffrraasszzaauunnaa
SSzzoolláárriiuumm                                                                                              TTeekkeerrccsseellééss

NNéézzzz  bbee  ééss  éérrddeekkllôôddjj  aazz  aalláábbbbii  eelléérrhheettôôssééggeeiinnkkeenn::

SSaakkuurraa  SSzzééppssééggsszzaalloonn
22111111,,  SSzzaaddaa,,  DDóózzssaa  GGyy..  3399

TTeell..::  0066  7700  336677  33881144
EE--mmaaiill::  ssaakkuurraasszzaalloonn@@ggmmaaiill..ccoomm

wwwwww..ssaakkuurraasszzaalloonn..hhuu

Veresegyházi üdítôital gyártó cég 
gépkezelô-karbantartó munkakörbe 

munkatársakat keres. 
Elvárás: villanyszerelô, elektro-, mechanikai mûszerész

vagy géplakatos végzettség. 
Jelentkezés: fényképes önéletrajzokat várunk, 

nettó fizetési elvárások feltûntetésével. 
a.mate@gramex2000.hu 

2112 Veresegyház, Búzavirág u. 26.

A Jó szomszéd
ajánlata:

08. 29. – 09. 01. SZADA, DÓZSA GYÖRGY ÚT 80.SZADA, DÓZSA GYÖRGY ÚT 80.

AKCIÓINKRÓL ÉS HÍREINKRÔL ELSÔKÉNT ÉRTESÜLHET:
– A www.godollocoop.hu oldalon, hírlevelünkre, akcióértesí-

tônkre való feliratkozással

– Facebook oldalunkon: Gödöllô Coop Zrt.
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Isten iránti hálával adunk hírt az ÖRÖMHÍR táborral kapcsola-
tos eseményekrôl, tervekrôl – a teljesség igénye nélkül. 

Idén – Isten segítségével – a tizenötödik ÖRÖMHÍR tábort
szervezte meg a Tábor Alapítvány önkormányzati támoga-
tással, felekezetközi összefogással, az ÖRÖMHÍR Munka-

társi Közösség önkénteseivel július 1. augusztus 9. között. A fel-
merült igényekhez igazodva némi módosítással valósult meg a
tervezett öt hét és a kézmûves blokk, amelyeken 51 család 72
gyermeke fordult meg. (Nem volt igény a tizenévesek délutáni
programjaira, ugyanakkor a csak délelôttre tervezett tábori na-
pokat úgy módosítottuk, hogy délután négy óráig vállaltuk a
dolgozó szülôk kisebb gyermekeinek felügyeletét.) Az óvodások
délelôttjeire – a gyermekeivel együtt – egyik-másik anyuka is el-
jött és részt vett a programokon. Számos család gyermeke(i)
több héten keresztül jártak a táborba. Zömében közülük került
ki az önkormányzat és a Tábor Alapítvány által támogatott gyer-
mekek köre is. 
24 felnôtt korú önkéntes munkatárs tevékenykedett a táborozók
között, rajtuk kívül segédkezett 6 fiatalkorú segítô (3 középis-
kolás korú és 3 felsô tagozatos). AA  ttáábboorroozzóó  ggyyeerrmmeekkeekk  ééss  sszzüü--
lleeiikk  nneevvéébbeenn  mmeeggkköösszzöönnjjüükk  mmiinnddeenn  öönnkkéénntteess  mmuunnkkaattáárrss  ééss  ttii--
nnééddzzsseerrsseeggííttôô  tteevvéékkeennyyssééggéétt,,  ss  eezzeenn  bbeellüüll  aa  ttáábboorrvveezzeettôôkk  ééss  hhee--
llyyeetttteesseeiikk  áállddoozzaattooss  mmuunnkkáájjáátt.. Idôrendi sorrendben: Szigeti Pé-
ter: tizenévesek délelôttjei, Pálinkás Ibolya: óvodások és alsó ta-
gozatosok délelôttjei, Tóthné Tarcali Marianna: egész napos
gyermektábor, Szigeti Péter, Pálmai Zoltánné, Pálinkás Ibolya:
egész napos gyermektábor. 

Az idei nyári elôkészületek során a legnagyobb problémát
az önkéntes munkatársak hiánya jelentette. Már-már úgy
tûnt, hogy – gyakorlott, elkötelezett, felnôtt munkatársak

híján – elmarad az egyik egész napos hét. Ima meghallgatásként,
Isten gondviseléseként, csodaként éltük meg, hogy zömében
teljesen új, részben ismeretlen munkatársakkal népes gyermek-
sereg táborozhatott ezen a héten is. Sôt két tapasztalt óvónô je-
lenlétében még óvodás csoport is volt az iskolások táborában.
Soli Deo Glória – Egyedül Istené a dicsôség! (A hét táborveze-
tôje Tóthné Tarcali Mariann óvónô leírta ezzel kapcsolatos
átéléseit.)
Célzottan törekszünk arra, hogy minél kisebb legyen a szülôk
tábori hozzájárulása. Ezt idén is úgy oldottuk meg, hogy költ-
séges tízórai és uzsonna vásárlását nem terveztük. Köszönjük a
lakossági adományokat! Soha nem fogyasztottuk magában a
margarinos és zsíros kenyeret: lekvár, zöldáru, olajos mag és
gyümölcs bôven volt minden tábori napon. Az elsô három hé-
ten - bizonyos tekintetben - az egészséges táplálkozás jegyében
étkeztünk. Ez egyrészt abban nyilvánult meg, hogy egy étkezé-
sen belül sosem fogyasztottunk együtt zöldséget és gyümölcsöt.
(A zöldség és gyümölcs összekeveredése ugyanis hozzájárul a
szervezet elsavasodásához, s megnehezíti az emésztést.) Dél-
elôttönként csak gyümölcsöt ettünk a kenyérhez, délután pedig
csak zöldségfélét. A táborban készített hideg ebéd is rendhagyó
volt: arányaiban ugyanis ugyanannyi, sôt több volt a zöldáru,
mint a kenyér. Köszönjük a konyha finom meleg ebédjeit, vala-
mint a kézmûves foglalkozásokhoz adományozott különféle kel-
lékeket (fonal, varrókészlet, papír, rongy stb.)

Uggyyaannccssaakk  kköösszzöönneett  iilllleettii  PPeettnneehháázzyy  BBaalláázzss  kkééppvviisseellôô  uurraatt
ééss  aazz  ÉÉRRMMEE  KKeerreesszzttéénnyy  VVáállllaallkkoozzóókk  KKlluubbjjáátt.. A Tábor
Alapítvány pályázati igénye alapján tôlük 2011. év végén

350 ezer forinttámogatást kaptunk az ÖRÖMHÍR tábor és az

év közbeni szabadôs foglalkozások megvalósítására. Ebbôl az
összegbôl tartalékoltunk 2013-ra is, s ebbôl fedeztük az elhasz-
nálódott játékok és foglalkoztatási eszközök javítását, pótlását, a
kézmûves eszközök és anyagok beszerzését, az uszodalátogatás
egy részének költségeit. A kapott pénzadomány nélkül maga-
sabb lett volna a tábor részvételi költsége, illetve elmaradtak vol-
na az említett beszerzések, uszodaköltség támogatások. 

Idén is meglátogatott minket a RRoollll  DDaannccee  BBuuddaappeesstt  KKeerree--
kkeesssszzéékkeess  KKoommbbii  TTáánncceeggyyüütttteess,, s az esélyegyenlôség jegyé-
ben megtartotta immár hagyománnyá vált délutáni prog-

ramját a táborban. Különösen érdekelte a táborozókat a siketek
jelnyelve és betegsége. A HHaajjnnaallccssiillllaagg  bbáábbccssooppoorrtt is vállalt bib-
liai témájú bábelôadást, amelynek különlegessége az volt, hogy
táborozók is érdeklôdéssel és kitartóan részt vettek a próbákon
és az elôadáson. Siket Zoltán mentôs szakember az elsôsegély-
nyújtásról tartott egy ízben elôadást az érdeklôdôknek. Kö-
szönjük mindenkinek, hogy színesebbé tették a tábor program-
ját és hasznos információkhoz juttatták a táborozókat és a
munkatársakat. 

Atábor munkatársai évek óta hadakoznak a táborozók ma-
gatartási problémáival. Úgy tûnik, hogy – társadalmunk-
ban, s így a táborban is – évrôl évre több azoknak a gyer-

mekeknek, tizenéveseknek a száma, akiknek nem természetes az
engedelmesség, jelen esetben a tábor szabályainak betartása.
Neves szakemberek tanácsa szerint optimális helyzetben 8:2 le-
het az arány a normatartó és a normát semmibe vevô személyek
között (bármilyen korosztályban). Ebben ez esetben egy tíz fôs
csoportban a két deviánsan viselkedô személy még nem ragadja
magával a többi nyolc személyt, sôt a nyolc van jó hatással a két
deviánsra. Ha ez az arány eltolódik (7:3 vagy rosszabb), akkor
várható, hogy a korábban normatartó személy is normaszegôvé
válik. Egyre több olyan szülô van, akit a szülei annak idején nem
tanítottak engedelmességre, ezért ô sem képes arra, hogy meg-
valósítsa a gyermeknevelésben a Biblia tanácsát:„„TTii  ggyyeerrmmeekkeekk,,
eennggeeddeellmmeesskkeeddjjeetteekk  sszzüülleeiitteekknneekk..””  ((BBiibblliiaa,,  PPááll  aappoossttooll,,  EEfféézzuussii
lleevvééll  66::11))  Hozzájárulnak még ehhez a gyermekek érzelmi sérü-
lései, begyógyulatlan lelki sebei is. A tábor munkatársai nem
korrigálhatják a szülôk mulasztásait, ezért ehhez a helyzethez al-
kalmazkodva kell a jövôben a táborokat szervezni. Ez részben
azt jelenti, hogy arányaiban több önkéntesre lesz szükség. Az is
egy megoldás lehet, ha az ötnapos programok helyett három
vagy négynapos blokkokat tervezünk, s a szülôk szükségleteihez
igazodva a hét fennmaradó napjain – kisebb létszámban – foly-
tatódnak a programok. A klímaváltozás, a forró nyári napok és a
költségek emelkedése is indokolják ennek végiggondolását. 

Atábor munkatársai fontosnak tartják, hogy év közben se
szakadjon meg a kapcsolat a táborozókkal és családtag-
jaikkal. Ennek módjait keressük. Honlapunk bárki számá-

ra elérhetô: www.oromhír.atv.hu. Várjuk a gyermekek, tinédzse-
rek, fiatalok, szülôk ötleteit, javaslatait, hogy közkinccsé tehes-
sük! A honlap szerkesztôje Tóth Éva, akinek e-mail címe: tothe-
vi@gmail.com. Köszönjük eddigi áldozatos munkáját a honlap
szerkesztésben is! Táborunknak saját honlapja van a facebookon
is, melynek címe: https://www.facebook.com/oromhir.tabor,
aki teheti, lájkolja, ossza meg az oldalt, hogy mindenki idôben
értesülhessen a legújabb „örömhírekrôl”. 
„„IIggéédd  vviiddáámmssáággoott  sszzeerrzzeetttt  nneekkeemm  ééss  sszzíívvbbeellii  öörröömmöött..””  ((BBiibblliiaa,,
JJeerreemmiiááss  kköönnyyvvee))  

Pálinkás Ibolya

Isten gondviselése 
az ÖRÖMHÍR táborban



Táborozóból 
munkatárs lettem

Több év eltelte után idén visszatérhettem az ÖRÖMHÍR táborba.
A nyár elején egy vasárnap délelôtt az istentisztelet után Mariann,
az egyik tábori hét vezetôje a kezembe nyomott egy papírdarabot,
amin ez állt: „Július 29-tôl augusztus 2-ig - Szada ÖRÖMHÍR tá-
bor – zeneszolgálat.” Örömmel gondoltam vissza az ÖRÖMHÍR
táborokra, hiszen kiskoromban minden nyáron legalább egy hetet
eltöltöttem ott. Számtalan jó emlékkel gazdagodtam, sok új éneket
tanultam, és nem utolsósorban az Úr Jézusról is rengeteget tanul-
tam. De közben eszembe jutott, hogy erre a hétre már más terveim
voltak. Hazamentem, de csak nem hagyott nyugodni a dolog.
Imádkoztam és Istentôl egyértelmû vezetést kaptam, hogy ott a he-
lyem idén újra a táborban, de most már, mint segítô. 
Izgalommal töltött el a tudat, hogy gyermekek között végezhetek
szolgálatot. Elsô nap a gitárral a hátamon érkeztem a táborba. A
gyerekek egybôl kaptak az alkalmon, körülálltak és kérdezgettek.
Mi ez? Tudsz rajta játszani? Láttam, hogy nagyon érdekli ôket. Nap,
mint nap egy újabb éneket tanultunk meg közösen. Nagy öröm volt
a szívemben, amikor láttam a gyerekek szemében az örömöt és a jó-
kedvet éneklés közben. Leírhatatlan, ami megjelent az arcukon.
Énekelték, sôt harsogták az újabb és a régebbi énekeket egyaránt. 
Hálás vagyok Istennek, - mert annak ellenére, hogy azért mentem,
hogy én adjak-, magam is sok mindennel gazdagodtam ezen a hé-
ten, és azért is, hogy Isten elhívott erre a szolgálatra. 

Baranyi Barnabás László 

ÖRÖMHÍR 2013 
– ahogyan 
egy táborvezetô látta
Tizenkét éve veszek részt Szadán az ÖRÖMHÍR táborban önkén-
tes munkatársként. Hogy miért adom oda az idômet, az energiá-
mat, a szeretetemet a szabadságom alatt? Remélem, ebbôl a néhány
mondatból kiderül. 
Ebben az évben az elsô egész napos tábor vezetését vállaltam, ami
július 29-én kezdôdött. Június elsô heteiben még nem volt jelent-
kezô munkatársnak. Mit tehet ilyenkor az elkeseredett keresztény
ember? Imádkozik és imára buzdít másokat is.„„AAzz  ÚÚrrhhoozz  ffoollyyaa--
mmooddttaamm  ééss  ôô  mmeegghhaallllggaattootttt,,  mmeeggmmeenntteetttt  mmiinnddaattttóóll,,  aammiittôôll  rreett--
tteeggtteemm..””  ((BBiibblliiaa,,  ZZssoollttáárr  3344::55)) Megkerestem fiatalokat és kevésbé
fiatalokat is, akikrôl tudtam, hogy szívügyük a gyermekek sorsa és
fontos számukra, hogy Isten örömüzenetét továbbadják a felnö-
vekvô nemzedéknek. Isten válasza az imáinkra: kilenc önkéntes
mondott igent a hívásra - odaadva a pihenését, feláldozva a szabad
idejét. Jöttek Szadáról, Gödöllôrôl, Csörögrôl, még Pilisborosje-
nôrôl is. 
Nagy izgalommal készítettük elô a tábor programjait, amelyek
egy bibliai történet köré épültek. Eszter könyvét dolgoztuk fel a
Bibliából játékos formában. Ezen a héten az 5–13 éves korosztály
volt jelen a táborban. Mindig nagy-nagy örömet jelent számom-
ra látni azt az elfogadást, ahogyan a nagyobbak figyelnek a kicsik-
re, vagy ahogyan a kisebbek igyekeznek ellesni dolgokat a na-
gyoktól. 

A tábor csúcspontja a záró alkalom volt, amikor – a meghívott ven-
dégek jelenlétében – a gyermekek és a felnôttek számot adtak
mindarról, amit ezen a héten tanultak. A szabadtéri színpadot ren-
deztük be királyi palotának és eljátszottuk Eszter könyvének legfon-
tosabb részleteit. Ajándék volt nekünk, munkatársaknak ez az
együttlét. Látni a gyermekek örömét, hallgatni a szívbôl jövô ének-
lést, ahogyan a hét énekeit zengték. Kicsiktôl a nagyokig mindenki
mondta a Bibliából megtanult aranymondásokat (értékes, fontos
mondatokat). 
Nagyon hálás vagyok Istennek az áldásaiért, a munkatársaimért, a
gyermekekért. Köszönöm minden szülônek, aki ezen a nyáron bi-
zalmat szavazott nekünk és ránk bízta legféltettebb kincsét, a gyer-
mekét. 

Tóthné Tarcali Mariann
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Az egyik hét táborozói

Ének tanulás a biblia órán

Királyi színház a zárónapon



Augusztus végén Weitz Magdolna a Székely Berta-

lan Óvoda vezetôje büszkén mutatta meg a tetôtér

átalakítását. Egy nagyobb és két kisebb teremmel

bôvültek. Az elôzményekrôl elmondta, hogy min-

den évben fejlesztenek és bôvítenek valamit az

óvodában. Erre a pénzt a jótékonysági rendezvény

bevételébôl, a képviselôi, szülôi felajánlásból és az

adó 1%-ból teremtik elô. Ebben az évben tavasszal

a befolyt pénzbôl elkészültek az óvodai játszóterek

homokozói fölé az árnyékolók. A megmaradt pénz-

bôl kezdték el a tetôtéri munkálatokat. A szülôi és

vállalkozói összefogás ellenére a tetôtér burkolá-
sára és a fûtés szerelésére nem maradt fedeze-

tük. A munkálatok teljes befejezéséhez 350.000 Ft

hiányzott. Ezt az összeget a képviselô-testület jú-

liusi ülésén megszavazta az óvodának. A tetôtér

beépítéssel 50 m2-rel nôtt az intézmény alapterüle-

te. Itt helyezték el a logopédiát és a kb. 30 m2-es

termet, amiben kisebb létszámú csoportos foglal-

kozásokat tarthatnak és itt tudnak majd nevelôi ér-

tekezletre is összejönni. A beruházás megközelítô-

leg másfél millió forintba került. Azért ilyen kevés,

mert a szülôk és a vállalkozók önkéntes felajánlása

nagyban hozzájárult a költségek csökkentéséhez.

Utólag is köszöni Orgoványi Gábor, Agárdi Albert,

Ó-Nagy Imre, Pálfi Zoltán, Novák Attila, Szabó

László, Bori Krisztián, Zsigri Sándor, Molnár Tibor

és még sok –sok szülô munkáját. A berendezés és

a takarítás terén Simon Tamás, Lepsényi Mariann

szülôk, és Kozma Szilvia dajka jeleskedtek. A fejlô-

déshez még hozzátartozik, hogy sportpályázaton

nyertek 100 ezer forintot, amin sportfelszereléseket

vásároltak. Weitz Magdolna végezetül elmondta,

hogy három fôvel gyarapodott a dolgozói létszá-

muk, egy óvodatitkárt és két fô pedagógiai asszisz-

tenst vettek fel. A gyesen lévô kolléganôk helyét is

szakképzett óvónôkkel töltötték be.

P. GY.
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ÓVODÁS
HÍREK

A hónap elsô hetében kirándulást szerveztünk idôseink számára a Fóti kastély-

ba. A gyermekközpontként is mûködô kastélypark területen három horgásztó,

lovarda, ôsfás erdô is található. Az egyik legszebb magyar klasszicista kastély,

jelenleg Gróf Károlyi László és felesége Erzsébet asszony lakóhelye. A gróf úr

és felesége kedvesen fogadtak és készségesen meséltek családjuk és a kas-

tély történetérôl. Betekintést nyerhettünk a grófi család mindennapjaiba. Ta-

vaszra meghívást kaptunk tôlük, mert addigra újabb szárnyat nyitnak meg a lá-

togatók számára.

Júliusban ellátogattunk a Millenáris Parkban lévô „láthatatlan kiállításra is”. Ezen

a kiállításon a résztvevôk csupán tapintás, hallás, szaglás útján jutnak informá-

ciókhoz. A láthatatlan utazás vak vezetô kíséretében, speciálisan berendezett és

teljesen besötétített helyszíneken történik, ahol egyedi hanghatások és hely-

színre szabott illatok segítik, hogy igazán életszerû élményeket alakítsanak ki.

Így a látáshiány okozta új helyzetben a nehézségek mellett, azt is megtapasz-

talhatják, hogy a szem,

mint érzékszerv kiiktatá-

sával is lehet szép és

teljes a világ. Tanulsá-

gos kirándulás volt.

Ebben a hónapban még

ingyenes látásvizsgála-

tot is tartottak a klubban.

Á. Bicskeiné Ôri Ildikó

Versenyképes szakmát keres? Tanulni szeretne?

Várjuk TTAANNDDÍÍJJMMEENNTTEESS esti képzéseinken a
MMiihháállyy  DDéénneess  SSzzaakkkkééppzzôô  IIsskkoollaa  

KKiissttaarrccssaaii  TTeelleepphheellyyéénn!!

AAZZ  AALLÁÁBBBBII  TTAANNDDÍÍJJMMEENNTTEESS  OOKKJJ--SS  KKÉÉPPZZÉÉSSEEKKEETT  
IINNDDÍÍTTJJUUKK  SSZZEEPPTTEEMMBBEERRTTÔÔLL

ÉÉrreettttssééggiizzeetttteekk  rréésszzéérree  aajjáánnlljjuukk  eemmeellttsszziinnttûû  kkééppzzéésseeiinnkkeett::
– pénzügyi szakügyintézô 
– informatikai rendszergazda képzéseinket
– szoftverfejleszô
– pénzügyi termékértékesítô (bank, befektetés, biztosítás)
– pénzügyi-számviteli ügyintézô
– vállalkozási és bérügyintézô
– irodai asszisztens vagy ügyviteli titkár
– grafikus

1100..  oosszzttáállyytt  vvééggzzeetttteekk  iillll..  11999988//9999  eellôôtttt  vvééggzzeetttteekknnééll  88  áállttaalláánnoosstt
vvééggzzeetttteekk  rréésszzéérree  aajjáánnlljjuukk  aallaappffookkúú  kkééppzzééssüünnkkeett::

– számítógép-szerelô és karbantartó képzéseinket

Igényelhet – diákigazolványt.
Kérhet – családi pótlékot, ha még nem töltötte be a 21. életévet.

ÉÉrrddeekkllôôddnnii  lleehheett:: Fekete Ilonánál Telefon: 06-70-933-6307
BBeeiirraattkkoozzááss  aa  kkééppzzééss  hheellyysszzíínnéénn: 
Simándy József Általános Iskola, 2143 Kistarcsa, Ifjúság tér 3.
(az uszoda mellett) augusztus 26-án és augusztus 28-án (szerda)
16:00–18:00 óra között.

Idôsek Napközije

Júliusban kirándultunk

Elkészült az óvodában a tetôtér bôvítése

Simon Tamás szülô asztalt szerel

A pályázati pénzen 
vásárolt sportfelszerelés
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Egy nap 
a Hungaroringen
A Magyar Nemzeti Üdülési Alapítvány
egyik új pályázatának köszönhetôen, az Er-
zsébet-tábor keretében, részesei lehettünk
egy egész napos élmény-és kalandtúrának.
Július huszonhatodikán tíz diákunkkal vé-
gigizgulhattuk a pénteki Forma 1-es szaba-
dedzést a mogyoródi pálya Erzsébet tribün-
jérôl. A rettenetes meleget és a túrának beil-
lô távoli parkolót gyorsan elfeledtette a tri-
bünre látogató csapat, ahol Berni Ecclesto-
ne mellett, Fernando Alonso, Sebastian
Vettel, Nico Rosberg és Lewis Hamilton is
helyet kapott. Lewis Hamilton-tól végül
egy autogramot is sikerült zsákmányolni. A
meleg és ízletes ebéd után gigantikus
uzsonna csomagok biztosították az energiát
a szurkoláshoz. Végül egy fontos informá-
ció: Közelrôl még sokkal hangosabbak ezek
a „verdák”!

Fûziné Visi Piroska kísérô tanár
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A Szadai Székely Bertalan Általános Iskola diákjai a V.I.P. szektorban

Az autogramot szerzô  
Simon Krisztián

Ez volt az úticsomagunk
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Szada Község Önkormányzata 
4 évszakos fotó pályázatot hirdet

„Az Én Szadám” 
címmel

Pályázati idôszak: 
2013. április 10. – 2014. január 10.

Kategórák: Tavasz, Nyár, Ôsz, Tél..

Össz. díjazás: 100.000 Ft..

Pályázat célja: A beérkezô pályamûveket felhasználjuk egy-
felôl a települési honlap képanyagának gazdagítására, másfe-
lôl egy tervezett szadai képeskönyv kiadásához.

Pályázati feltételek: A pályázaton részt vehet minden sza-
dai lakos, aki kedvtelésbôl szeret fotózni. Korosztályi megkötés
nincs.

A pályázás módja:
A pályamûvek elektronikus úton adhatók be.
1 szerzô évszakonként max. 5 db színes képet küldhet.
A pályamûvek mérete minimum 1024 x 768 px.
Digitális vagy egyéb úton a képeket módosítani, manipulálni
nem lehet, kivéve a képkivágást.
A pályamûveket a szadafoto@gmail.com email címre kérjük
beküldeni.
A képek beérkezésérôl minden esetben e-mailben visszajel-
zünk.
Az e-mailben fel kell tüntetni a pályázó nevét, címét, telefonszá-
mát, a fotó(k) címét és azt, hogy hol készült.

Pályamûvek beérkezésének határideje:
Tavaszi kategória: 2013. június 1.
NNyyáárrii  kkaatteeggóórriiaa:: 22001133..  sszzeepptteemmbbeerr  11..
Ôszi kategória: 2013. november 1.
Téli kategória: 2014. január 10.

A szakmai zsûri a beadási határidôk után 1 héttel eredményt
hirdet.
Kategóriánként:

I. helyezett: 12.000 Ft
II. helyezett: 8.000 Ft
III. helyezett: 5.000 Ft

Továbbá keressük a 10 legnépszerûbb fotót, amelyre
Szada Község Önkormányzatának facebook oldalán várjuk a
közönség szavazatait. A közönség díjakra községünk képvise-
lôtestülete és vállalkozók tesznek felajánlást.

Fotópályázatunkról 2013. április 10-tôl folyamatos tájékozta-
tást olvashatnak www.szada.hu weboldalon.

Kapcsolat tartók: Juhászné Zsóka Faluház vezetô, Kocsis Tamás
informatikus.

RezsicsökkentésSzadán
Július 1-jétôl (a szeptemberben esedékes számlán) 
alacsonyabb végösszegû hulladékszállítási számlákat 
kapnak az ingatlantulajdonosok Szadán.

A rezsicsökkentésrôl szóló 2013. évi LIV. törvény végrehajtásával az aláb-

biak szerint csökkennek a hulladékszállítási díjak a faluban.

Éves díj 2013. január 1-jén: 28.000 Ft (bruttó)

rezsicsökkentés utáni éves díj: 25.200 Ft (bruttó)

negyedéves díj: 7.000 Ft (bruttó)

rezsicsökkentés utáni negyedéves díj: 6.300 Ft (bruttó
Július 1-je után az ingatlantulajdonos megkapja az elôzô negyedévhez ké-

pest a törvény által elôírt 10%-os rezsicsökkentést, amit a számlában szö-

vegesen is feltüntetünk. 

Egyéb rendelkezés: 
Azok, akik 2013. évre egy összegben kifizették az éves díjat (185 ingatlan

tulajdonos) és 2.000 Ft (bruttó) díjkedvezményt kaptak, levélben kapnak ér-

tesítést a fizetés módjáról. 

Szada Nova NKft.

SEGÍTSEN, HOGY SEGÍTHESSÜNK!
A Tábor Alapítvány felhívása

KKéérrjjüükk  ééss  vváárrjjuukk  aa  llaakkoossssáágg  sseeggííttssééggéétt..  Jó állapotban lévô, hasz-
nált írószereket, színes ceruzákat, ecseteket, vízfestékeket, játé-
kokat, képeskönyveket, mesekönyveket gyûjtünk. Az adományo-
kat a Baptista Szeretetszolgálat segítségével juttatjuk el a szegény
családok gyermekeinek iskolakezdésre, illetve majd karácsonyi
ajándéknak. Az adományok leadhatók a Szociális Alapszolgálta-
tási és Gyermekjóléti Központban, munkaidôben, Szada Dózsa
Gy.  u. 76.  szám  alatt  (a  fogorvosi  rendelô  mellett).  Köszön-
jük segítségüket!
IInnffoorrmmáácciióó:: Pálinkás Ibolya telefon: 06 20 886-4851, E-mail:
psibolya@gmail.com

Köszönetnyilvánítás
Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak a rokonok-
nak, ismerôsöknek, barátoknak, szomszédoknak, akik sze-
rettünk, Juhászné Bajkai Erzsébet temetésén megjelentek,
sírjára koszorút, virágot helyeztek, fájdalmunkban osztoztak.
Anyósa és gyerekei

Ingyenes ruhabörze 
a Faluházban!
A Szociális Alapellátó Központ

augusztus 28-án

8-tól 12 óráig várja az érdeklôdôket!
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Receptsarok
Most, hogy alábbhagyott már a nagy hôség, asszonyok be kell
hozni a lemaradást, és nekiállhatunk szilvalekvárt, és befôttet
készíteni, no meg itt a savanyúság elrakás ideje. Ez az év biztos min-
denkiben mély nyomot hagyott, mert ilyen forró nyarunk sose volt
még. Én ezt az évet, gyilkos évnek titulálom, és hálás vagyok
Istennek, hogy mindezek ellenére tudok paradicsomot, paprikát
szedni kiskertembôl. Sôt, már jó pár üveg paradicsomlét sikerült
befôzni, és még nincs vége, most érik ám igazán a java. Megéri azt
is befôzni, én 3-4 kg-ot fôzôk le egyszerre, mert könnyebb pár kiló-
val kínlódni, mint 10-20 kg-mal egyszerre. 
Végre sikerült hozzájutnom egy kipróbált csalamádé recepthez, ami
állítólag szájról szájra terjed Szadán. Kedves ismerôsöm, akitôl kap-
tam a receptet, nem járult hozzá a neve közzé tételéhez, amit nagy-
on sajnálok. Szomorú, mert nem szégyen az, ha valaki tud valamit.
Remélem Önök is kedvet kapnak, és elkészítik ezt a savanyúságot.
Higgyék el, megéri, mert ki tudja, azok, akik nagyüzemben
készítik, mivel tartósítják, és milyen higiéniai körülmények között
gyártják. Nem akarok ellenük beszélni, de jártam már úgy, hogy
kovászos uborkát vettem, és savanyú káposzta ízû volt, és fordítva.
No, ez saját háznál nem fordulhat elô, mert üvegbe teszünk el min-
dent befôttet és savanyút. 
Ma egy egyszerû sült karaj receptet osztok meg önökkel, és a
csalamádét. Én már megcsináltam és bevallom, sokkal gyorsabban
elkészültem vele, mit gondoltam. Ezért bátran fogjon hozzá az is,
aki még sose csinált ilyet. Nekem több mint 30 szakácskönyvem
van, és képzeljék, egyikben sincs csalamádé recept. Nem is értem
miért? 

Egybesült karaj
Vegyünk egy szép formás karajt, amin van egy ujjnyi zsiradék.
Kockázzuk fel a zsíros részét úgy, hogy a hús kilátszon. Fûszerezzük
be sóval, borssal, aki szereti kis erôs paprikával is. Borítsuk be sza-
lonnával, és tegyünk 2-3 fokhagyma gerezdet a hús mellé, majd
helyezzük a tepsibe. 25 dg gombát és 1 nagy fej hagymát pároljunk
meg 1 kanál vajon. Borsozzuk, sózzuk, majd kanalazzuk a hús
mellé. Öntsünk 1 dl fehér bort a tepsibe. Takarjuk le a tepsit fóliá-
val, majd tegyük a 200 fokos sütôbe. 1 óra után kivesszük a sütôbôl,
levesszük róla a fóliát, majd visszatesszük sülni. Ha szükséges még
egy deci fehér bort, vagy vizet öntünk alá, és addig sütjük, míg
megpuhul.
Burgonya pürét adunk hozzá, amiben jó nagy csokor petrezselyem
zöldet szórunk. 

Csalamádé
Egy adag elkészítéséhez szükséges alapanyagok.
1,5 kg káposzta, 1,5 kg vörös hagyma, 1 kg paprika, lehet piros és
sötét zöld is benne, attól szép színes lesz, és végül 1 kg uborka, nem

kígyó uborka. A hozzávalókat jól megmossuk, majd vékonyra
szeleteljük. Manapság nagyon jó zöldséggyalut árulnak. Hozzá
adjuk a 7 dkg sót, a 30 dkg kristálycukrot és a 3 kávés kanál szali-
cilt, (gyógyszertárban kapható) 1 marék fekete borsót, 1 mokkás
kanál ôrölt babért, valamint 3 kávés kanál kénport. Ezt a
csalamádéra szórjuk, és kézzel jól elkeverjük. A savanyú sok levet
eresz. Letakarjuk, és hûvös helyre tesszük 1-2 napra. Jól kimosott
üvegekbe tesszük, majd hûvös helyen tároljuk. Frissen még nem
fogyasztható, de 1 hónap után már összeérnek az ízek.

Piskóta tekercs
Ilyenkor nyáron olcsó a tojás, ezért érdemes piskótát sütni! 
Hozzávalók: 6 db tojás, 10 kanál porcukor, 6 kanál liszt, 1 vanília
rúd, 1 nagy kanál vaj, lekvár. 
A tojásokat szétválasztjuk. Elôször a tojás fehérjét, kemény habbá
verjük, és apránként hozzáadunk 4 kanál cukrot. Félre tesszük, majd
a tojás sárgáját összekeverjük a vajjal, a 6 kanál cukorral, és vaníliá-
val. Habverôvel addig keverjük, míg habos lesz. Apránként hoz-
záadjuk a lisztet, majd a tojás fehérje habját.
Kivajazott tepsibe öntjük, vagy olajjal megkent sütôpapírra tesszük, és
130 fokon 10-15 percig sütjük.
Mikor kihûlt, levesszük a sütô
papírról, és megkenjük lekvár-
ral. Legutóbb szilvalekvárral
kentem meg, és látványra nagy-
on gusztusos volt. A világos
piskóta és sötét lekvár, nagyon
mutatós volt.  Megkenhetjük
baracklekvárral is, vagy túró-
krémmel. Ki hogy szereti. 
Kívánok mindenkinek jó étvágyat és kuktáskodást.

V. Kiss Kata



János evangéliumában Jézus Krisztus úgy jelenti ki önmagát: „Én va-
gyok…”; - „Én vagyok a jó pásztor”, „Én vagyok az ajtó.” „Én vagyok
a szôlôtô”, „Én vagyok az út, az igazság és az élet”, „Én vagyok a fel-

támadás és az élet”. Ezek az igék csak János evangéliumában fordulnak
elô, és mindig egy élethelyzetben, egy szituációban hangoztak el,
mindegyiknek az volt az értelme, hogy Jézus valamirôl felemelje a tekinte-
tünket Ô magára, hogy ne valamit lássunk, hanem valakit. Amikor Jézus
önmagáról így beszél: „Én vagyok…”, akkor arról beszél, hogy Ô a kizáró-
lagos, az egyedüli Szabadító, Megváltó, Üdvözítô. Ezt Isten igéje így
mondja: „Nincs üdvösség senki másban, és nem is adatott az ég alatt más
név, mely által kellene nékünk megtartatnunk”. 
Most a következôkben ezt a gondolatot nézzük meg, hogy „Én vagyok az
élet kenyere.” 

Országunkban, ezekben a napokban sokat foglalkoznak a kenyérrel.
Megsütötték a nemzet kenyerét. Aztán ehhez egy kis vallásos mázat
is körítenek, de tulajdonképpen az a jelentôsége ennek, hogy egy or-

szág figyel arra: van aratás, van új kenyér, és ez is fontos. Van egy olyan
ünnep, amelyet úgy is neveznek: új kenyér ünnepe. Ám ilyenkor nem csu-
pán a kenyeret kellene ünnepelni, hanem hálát kell adnunk Istennek, hogy
az Ô ígéretei igazak, hogy a vetés és aratás el nem múlik az Ô csodálatos
irgalmából és szeretetébôl, hogy gondviselô jó Atyánk nekünk. Amikor ezt
az igét halljuk: „Én vagyok az élet kenyere”, ne csak arra a kenyérre figyel-
jünk, amit Isten megadott nekünk testi tápláltatásunkra, hanem arra a ke-
nyérre figyeljünk, aki Jézus Krisztus, aki az életnek, sôt az örök életnek a
kenyere.

Konkrétan, ennek az igének elôzménye az, hogy ötezer ember hallgat-
ja az Úr Jézus Krisztust egy egész napon át étlen-szomjan. Kicsit
megszégyenítô a mi számunkra, akik istentisztelet közben talán

többször megnézzük az órát, és nemcsak a kisgyermek szólal meg: mikor
lesz már vége, hanem sokszor mi is nehezen bírunk sok idôt ülni. Ezek az
emberek viszont egy napon keresztül hallgatják Jézust. Amikor vége van
ennek a napnak, akkor az Úr Jézus azt mondja a tanítványoknak: ültessé-
tek le az embereket, adjatok nekik enni. Az Úr Jézus Krisztus nemcsak a
lelkükkel törôdött, hanem a testükkel is. Ezek az emberek éhesek, adjunk
nekik enni. Mit tudnak a tanítványok? Azt, hogy kevés az, amibôl tudnak
adni. De Jézus nem így gondolkodik, mert tudta, hogy mit akar cselekedni.
Ô azt mondja: elég. És amikor megtörténik, hogy Jézus Krisztus kenyeret
ad nekik, és jóllaknak, utána még tizenkét kosár maradékot össze is szed-
nek. Többet, mint amivel elindultak, hiszen csak öt kenyerük és két haluk
volt. Vajon miért szedik össze ezt a tizenkét tele kosarat? Nemcsak azért,
hogy rend legyen, nemcsak azért, mert Jézus nem engedte, hogy kidobják
a kenyeret, hanem azért szedik össze és teszik ki, hogy mindenki lássa.
Hogy amikor hazamennek a saját falujukba, városukba, amikor visszamen-
nek a családjukhoz, akkor elmondhassák: teneked is jutott volna, te is kap-
hattál volna, neked is elég lett volna. Neked is jutott volna hely, neked is ju-
tott volna ige, neked is jutott volna kegyelem. Számodra is van bocsánat,
mert gazdag a mi Urunk Jézus Krisztus.

Másnap a sokaság ismét kereste, hol van Jézus és a tanítványok.
Azt keresték, aki tegnap beszélt, és aki tegnap kenyeret adott,
aki megoldja a kenyérkérdésüket. Mert a következô napon

megint éhesek lettek. Jézus, amikor rájuk néz, azt mondja: Ti azért jöttök
utánam, mert ettetek a kenyérbôl. Nem azért jöttetek, hogy Uram, foly-
tasd azt, amit tegnap hallottunk. Nem azért jöttetek: Uram, taníts tovább
bennünket. Nem azért jöttetek, hogy elmondjátok: Uram, amit tegnap
mondtál, az már bennünk dolgozik, és megláttunk dolgokat, s beszéljünk
csak még ezekrôl. ôk azért jöttek, mert éhesek voltak és kellett nekik a
kenyér. Ekkor azt mondja az Úr Jézus: „Én vagyok az életnek kenyere.”

Ne az eledelért fáradozzatok, amely elmúlik, hanem azért az eledelért,
amely megmarad az örök életre. Jézus felemeli a tekintetünket arról a ke-
nyérrôl, amelyet a tanítványok megtörtek és adták a sokaságnak. Rámu-
tat arra a kenyérre, amit Ô vett a kezébe, és azt mondta: Ez az én tes-
tem, mely tiértetek megtöretik…

Értjük, hogy mit mond itt nekünk az Úr Jézus Krisztus? Tanít bennün-
ket valamilyen nagy igazságra. Mégpedig arra, hogy ha te csak a föl-
di kenyeret keresed, akkor vedd tudomásul, hogy a múlandót kere-

sed. Amikor Jézust keresed, amikor ôreá vágysz, akkor meg az örökkéva-
lót keresed, és arra vágysz. Mi kell nekünk, amikor Jézus Krisztushoz me-
gyünk? Ezeknek az embereknek valami kellett, amit Jézus tudott adni, de
nem maga Jézus kellett nekik. Magunkat is tetten érhetjük, amikor így gon-
dolkoztunk, mert valamikor mindannyian így gondolkoztunk. Azt mondja Is-
ten igéje: ti is egykor a világ folyása szerint éltetek. A hívôk is. Mi annyi sok
mindent szerettünk volna Jézustól. A vallásos ember elvárja, hogy adjon
neki Jézus. A hitetlen meg kritizálja és számon kéri az Istent, miért nem ad.
Így mondja: ha Isten van, miért engedi ezt meg azt? Miért vannak éhezôk,
betegek, miért van halál, miért van háború…? Ezeket csak ennek az igé-
nek a fényében érthetjük meg: amikor Jézus Krisztus elé jön valaki, akkor
ne azt várja, és ne azt igényelje, hogy mit tud adni. Jézus azt mondja: ön-
magamat adom. És itt fontos a sorrend is. Jézus elôször tanította ôket Is-
ten országa dolgaira. Hívogatta ôket az Ô országába: jöjjetek énhozzám
mindnyájan… Amikor ezt megtették, azután kenyeret adott nekik. Ilyen a mi
Urunk, aki szeret bennünket. Nem azt adja nekünk, amit igénylünk, hanem
azt, amire szükségünk van. Az ige azt mondja: ismeri az Úr a te szüksége-
det. Számon tartja testedet. De neki fontosabb az, hogy örök életed legyen.
Amikor valakinek oda adja azt kegyelembôl hit által, akkor mellé meg
odaadja azt, ami az életre való, ami a kegyességre való, ami a hozzá való
kapcsolatodat építi ki és erôsíti meg.  Amikor Jézus Krisztus elmondja az
„Én vagyok…” igéket, akkor többet és jobbat akar adni számunkra. Azt
mondja: „Nézz rám! Én vagyok…”! Igen, értsük meg ma ezt, hogy Jézus
Krisztus nem a kenyérkérdést oldotta meg ezeknek az embereknek az éle-
tében, hanem Ô önmagát kínálta, mint megoldást. 

Mi az ami betölt? Az alkoholista azt gondolja: az alkohol tölti be. A
fiatal azt gondolja: a szórakozás tölti be. Lehet, hogy valaki azt
gondolja: a siker tölti be, vagy a karrier, vagy a pénz tölti be, vagy

a jó munkahely tölti be, vagy a család. — De azt veszed észre: megkap-
tad, és mégsem töltött be. Elértem, de nincs az az igazi békesség, az az
igazi öröm. Jézus Krisztus, amikor önmagát adja, azt adja, amire nekünk
igazán szükségünk van. Ô azt mondja: azt adom neked, ami betölt, meg-
tart, üdvözít. Az örökkévalót. Addig, míg ezt meg nem találod, mindig hiány-
érzeted lesz. Milyen kicsivel beérjük, amikor a legnagyobbat kaphatnánk
meg az Úr Jézus Krisztusban. Senki ne legyen közületek most, aki kicsivel
beéri, és nem azt a Jézust keresi, aki a mi bûneinkért adta magát, hogy ki-
mentsen minket a jelenvaló gonosz világból az Istennek, az Atyának aka-
rata szerint.
Egy református énekdicséret néhány gondolatát idézném: „Szállj le most
mennybôl életnek Kenyere, Tápláld lelkünket az örök életre! Tudjuk, aki e
kenyérbôl eszik, soha örökké meg nem éhezik.” 

Igen, az Úr Jézus az élet Kenyere! Áldjuk ôt ha már rátaláltunk, vele és
belôle élünk, Ô lett életünk, táplálékunk, eggyé váltunk vele. Forduljunk
hozzá azokért, akik keresik még ezt a kenyeret, keresik azt, ami hiány-

zik az életükbôl. Ne földi sikerekben, pénzben, szórakozásban, italban,
szenvedélyekben találják meg, hanem egyedül az Úr Jézusban. Rá van
szükségünk, valljuk, hogy csak Ô kell, mert benne mindent meglelünk. 

Mihály Sándor
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„Az élet kenyere”
,,Jézus azt mondta nekik: 

Én vagyok az élet kenyere: aki énhozzám jön, nem éhezik meg, és aki énbennem hisz, nem szomjazik meg soha." (János 6,35)
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POLGÁRMESTERI HIVATAL
2111 Szada, Dózsa György út 88.
Központi telefonszám (28) 405-181 Telefax: (28) 503-066 
E-mail: szada@szada.hu 
Ügyfélfogadási idô: hétfôn és szerdán: 8–16 óra között, 

pénteken:  8–12 óra között 
Vécsey László polgármester Tel.: (28) 503-055
A polgármester ügyfélfogadási ideje: a Polgármesteri Hivatalban
minden csütörtökön 09.00–12.00, 14.00–17.00 
Elôzetes idôpont egyeztetés: polgarmester@szada.hu, 
cziglane@szada.hu, 28/405-181/26mellék elérhetôségeken 
Cziglan Évánál
Jámbor Lajos jegyzô Tel.: (28) 503-065, Fax: (28) 503-066
A jegyzô elôzetes egyeztetés alapján fogadó órát tart
a Polgármesteri Hivatalban (Dózsa György út 88.).
Bejelentkezés a Polgármesteri Hivatal titkárságán a 28-503-065-ös
telefonszámon (26-os mellék), valamint a szada@szada.hu 
INTÉZMÉNYEK
Székely Bertalan Általános Iskola
2111 Szada, Dózsa György út 63.
Igazgató: Greffné Kállai Tünde, Tel.: 28-503-581
Titkárság: Tel.: 28-503-580, Fax: 28- 503-580
E-mail cím: iskola@szadaiskola.hu, Honlap: www.szadaiskola.hu
Székely Bertalan Napköziotthonos Óvoda
2011 Szada, Dózsa György u. 63., Tel.: 28-503-586
email: szadaovi@citromail.hu, óvoda vezetô: Weitz Magdolna
Gyermekélelmezési és Szociális Étkeztetési Konyha
2011 Szada, Dózsa György u. 63., Tel.: (28) 503-585
Székely Bertalan Mûvelôdési Ház és Könyvtár
(Faluház) 2011 Szada, Dózsa György út 63.
Tel: 28-405-453, 28-503-180
email: szada@telehaz.hu, honlap: www.szadafaluhaz.hu
nyitva tartás: hétköznap 10–19 óráig

hétvégén: rendezvények szerint 
intézmény vezetô: Juhászné B. Zsóka
Tájház
2111 Szada, Dózsa György út 41.
Látogatás telefonos bejelentkezés alapján
Tel.: 20-487-6808, 30-464-5807
Teleház
2111 Szada, Dózsa György út 63., Tel: 503-180, Fax: 503-181
Szociális Alapszolgáltatási és Gyermekjóléti Központ
2111 Szada, Dózsa György út 76., Tel.: 28/503-625
Szadai Meseház Waldorf Óvoda
2111 Szada, Korizmics utca 32., Tel.: 06-20-399-8110
Honlap: www.szadaimesehazovi-waldorf.hu, 
e-mail: waldorfszada@gmail.com
SZADA NOVA Nonprofit Kft.
2111 Szada, Dózsa György u. 88. 
Tel: 06-28-503-510, 06-70-317-9128, Fax: 06-28-503-066; 
e-mail: szadanova@freemail.hu
HIVATALOK
OKMÁNYIRODA
2100 Gödöllô Szabadság tér 7. 
Tel: (28) 529-100, (28) 529-200, fax: (28) 413-663.
E-mail: pmh@godollo.hu
Ügyfélfogadás: hétfô: 8.00–18.00; 

kedd-szerda-csütörtök: 8.00–16.30;
POSTAHIVATAL
Szada, Dózsa György út 78., Tel.: 28/503-060. 
Nyitva tartás: H.: 08.00–17.00; K.: 08.00–15.00;

Sz-P.: 08.00–16.00; ebédidô: 12.00–12.30
KÖZPONTI TELEFONSZÁMOK 
MENTÔK 104
TÛZOLTÓK 105
RENDÔRSÉG 107
Általános segélyhívó 112
Központi tudakozó 198
KÖZBIZTONSÁG
RENDÔRSÉG
Szadai körzeti megbízott: Kovács Ágoston Tel.: 06-70-286-5390
Rendôrôrs: 2112 Veresegyház, Petôfi Sándor utca 3. 
Tel.: 28/385-011, e-mail: police@bm.gov.hu 
honlap: www.police.hu/pest/godollo
A Veresegyházi Rendôrôrs járôrkocsijának telefonszáma: 06-20-
989-2607
Rendôrkapitányság 2100 Gödöllô, Petôfi Sándor utca 6–10.
Tel.: 28-524-600, 06-20-444-1274; E-mail: police@bm.gov.hu, 
honlap: www.police.hu/pest/godollo
Telefontanú (ORFK) 06-80-555-111
Drogsegély (BRFK) 06-80-202-502
Országos Központ (ORFK) zöldszám: 06-80-201-303
Közterületfelügyelô Nagy László Tel.: 06-20-802-8899
POLGÁRÔRSÉG 24 órás ügyelete Tel.: 06-20-802-8899
TÛZOLTÓSÁG 
Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, Gödöllô Katasztrófa-
védelmi Kirendeltség, Gödöllô Hivatásos Tûzoltóparancsnokság
2100 Gödöllô, Szabadság út 28. 
Tel.: 105; 28-528-700, honlap: www.pest.mki.hu
E-mail: hivatasostuzoltosag.godollo@katved.gov.hu

Ebrendész Sipos József, 06-20/203-2359, 
2115 Vácszentlászló, Erô utca 75.
e-mail cím: ebfarm.sipos@gmail.com, www.ebfarm.eoldal.hu
EGÉSZSÉGÜGY
Flór Ferenc Kórház, Kistarcsa   Tel.: 28-507-530
ORVOSI RENDELÔ Tel.: 405-188
I. számú körzet dr. Ács Tamás
Rendelési idô: hétfô: 15.00–19.00

szerda–péntek: 13.00–17.00
kedd–csütörtök: 8.00–12.00

II. számú körzet dr. Szemerédy István
Rendelési idô: hétfô–szerda–péntek: 8.00–12.00

kedd–csütörtök: 13.00–17.00
ORVOSI ÜGYELET
Gödöllô, Tel.: (28) 430-655. 
Munkanapon: 18.00–08.00, 
munkaszüneti napon/hétvégén: megelôzô este 18.00-tól követô
reggel 08.00-ig
FOGORVOS
Dr. Takács László. Rendelô: Szada, Dózsa György út 76. 
Tel.: 405-440, Mobil: 06-20-944-77-71
Rendelési idô: hétfô–szerda–péntek: 8.00–12.00

kedd–csütörtök: 13.30–18.00
e-mail:takacsdental@gmail.com, honlap: www.takacsdental.hu 
MENTÔK
2100 Gödöllô, Ady Endre sétány 56., Tel.:28- 420-844, 
honlap: www.mentok.hu 
GYÓGYSZERTÁR
Ezüstkehely Gyógyszertár Szada, Rákóczi u. 2/a. 
Tel.: 28-404-299. 
Nyitva tartás: hétfô: 8.30–12.00, 15.30–19.00

kedd–péntek: 8.30–15.30
VÉDÔNÔI SZOLGÁLAT
Szada, Rákóczi út 1. Tel.: 28-404-092
Pálmai Zoltánné: 06-20-886-48-39 – Kádas Judit
Margita Idôsek Otthona
2111 Szada, Kisfaludy u. 4. Tel.: 28-503-355
Állatorvos 
Dr. Vada Edina, Dózsa Gy. út 70. 
Rendelés: H–Sz–P: 09.00–12.00, K–Cs: 15.00–19.00
Tel.: 06-30-200-52-86, 06-30-568-0903
KÖZMÛSZOLGÁLTATÓK
Áramszolgáltató 
ELMÛ Budapesti Elektromos Mûvek Gödöllôi Kirendeltség 
Tel.: 06-40-38-38-38. Ügyfélszolgálat: Gödöllô, Dózsa György út
VÜSZI Irodaház, 

hétfô: 12.00–18.00 
kedd: 8.00–14.00 

Közvilágítás hibabejelentés: Polgármesteri Hivatal Mûszaki 
Osztályán, ügyfélfogadási idôben.
Gázszolgáltató
Ügyfélszolgálat: hétfô/szerda 9.00–12.00
Telefonszáma: (28) 521-400, (28) 430-849
TIGÁZ RT. Gödöllôi Kirendeltség, 2100 Gödöllô, Kenyérgyári út 1. 
Tel.: 430-488, Fax: 430-886, 410-725. 
Hibabejelentés: folyamatosan. 
INTERNET SZOLGÁLTATÓ
Invitel Távközlési Zrt. Levélcím: 2101 Gödöllô, Pf.: 407.
Telefonos ügyfélszolgálat elérhetôsége: 1443
Hibabejelentés, technikai segítség: 1445
Fax: 28/530-540. Web: www.invitel.hu
Személyes ügyfélszolgálat: Gödöllô, Dózsa Gy. út 1–3.
Nyitva tartás: hétfô: 8.00–20.00, kedd: 8.30–16.00, 

szerda: 8.30–17.00, csütörtök: 8.30–16.00, 
péntek: 8.30–16.00, szombat: 9.00–12.00 

VÍZMÛVEK
DMRV Gödöllôi Üzemigazgatóság 
2100 Gödöllô, Sík Endre utca 4–7. Tel.: 520-790, Fax: 520-799 
Ügyfélfogadás: hétfô: 7.00–17.00 

kedd–csütörtök: 7.00–13.00 
Hibabejelentés folyamatosan 0.00–24.00 
Pest Megyei Kéményseprô és Tüzeléstechnikai Kft.
Kéményseprés kérése: 2600 Vác, Zrínyi u. 9. Tel.: 06-27-307-499
E-mail: vac@pmkemenysepro.hu
Pest megyei kéményvizsgálat megrendelése, használatbavételi
engedélyek, gázbekötés, készülékcsere ügyintézés:
1126 Budapest, Böszörményi út 24/b. Tel.: 06-1-766-5850
EGYHÁZAK
Baptista Egyház 
2111 Szada, Dózsa György út 58., Tel.: 06-20-886-0044 
e-mail: baranyilaszlozsolt@gmail.com
Református Egyház
2111 Szada, Dózsa György út 79.
Tel.: 28-405-317, 30-633-11-03, 20-987-29-23
e-mail: eszakpest@reformatusok.hu, kago@fibermail.hu
Római Katolikus Egyházközség 
2111 Szada, Dózsa György út 92. 
Irodai szolgálat:  hétfôn  16.00–17.45-ig.
Tel.: 28-423-837, +36-30-463-0487
E-mail: borbath.gabor@szada.vaciegyhazmegye.hu

Álláspályázat

A Szadai Székely Bertalan 
Általános Iskola

a „Közalkalmazottak 
jogállásáról szóló” 

1992. évi XXXIII. törvény 
20/A. § alapján

pályázatot hirdet
matematika szakos tanári

munkakör betöltésére

A közalkalmazotti jogviszony idôtartama: ha-
tározott idejû 2014. 06. 30-ig.

Foglalkoztatás jellege: rész munkaidô.

A munkavégzés helye: Pest megye, 2111
Szada, Dózsa György út 63. 

A munkakörbe tartozó, illetve a vezetôi
megbízással járó lényeges feladatok: mate-
matika és testnevelés tantárgyak tanítása álta-
lános iskola felsô tagozatán. 

Illetmény és juttatások: az illetmény megálla-
pítására és a juttatásokra a „Közalkalmazottak
jogállásáról szóló” 1992. évi XXXIII. törvény
rendelkezései az irányadók. 

Pályázati feltételek: fôiskolai végzettség, ma-
tematika szakos tanár.

A pályázat részeként benyújtandó iratok,
igazolások: fényképes önéletrajz, erkölcsi bi-
zonyítvány, végzettséget igazoló dokumentu-
mok másolata.

A munkakör betölthetôségének idôpontja: a
munkakör a pályázatok elbírálását követôen
azonnal betölthetô.

A pályázat benyújtásának határideje: 
2013. szeptember 30. 

A pályázatok benyújtásának módja: Postai
úton, a pályázatnak a Szadai Székely Bertalan
Általános Iskola címére történô megküldésével
(2111 Szada, Dózsa György út 63.). Kérjük a
borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban
szereplô azonosító számot: M/35/2013 , vala-
mint a munkakör megnevezését: matematika
szakos tanár. 
Elektronikus úton Greffné Kállai Tünde részére
a igazgato@szadaiskola.hu e-mail címen ke-
resztül. 

A pályázat elbírálásának határideje: 
2013. szeptember 30.
A pályázati kiírással kapcsolatosan további in-
formációt Greffné Kállai Tünde nyújt, a
06-28/503-580 -os telefonszámon.
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Eclectica koncert A Nyugdíjas Klub átveszi a díjat

Este már tömeg volt

Az esti discon Oroszi Sándor „Süni”

Csocsesz 
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Vastag Csaba Sláger Tibó
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Este tízkor lôtték fel 
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